

体育彩票

2025年4月11日

星期五

第193期

tycp2001@263.net

- 内蒙古体彩“三个阵地”建设结硕果 ▶ 06版
- 吉林体彩携手东北虎男篮进校园 ▶ 07版
- 体彩开奖如此简单有趣 ▶ 08版

中原彩风

深挖体育资源

郑州大力拓展体彩宣传渠道

本报记者 王世让文/图

近年来，河南省郑州市体育局牢牢把握国家公益彩票的基本定位和发展方向，以“公益体彩 乐善人生”为核心理念，全力推动体彩工作稳中有进、稳中提质。2024年，郑州市共筹集体彩公益金约17.8亿元，为推动体育事业高质量发展奠定了坚实基础。

在近日召开的河南省体育彩票工作会议上，郑州市体育局相关负责人就支持体育事业发展、依托体育资源拓展体彩宣传等工作进行了经验分享。

近年来，郑州市体育局深刻认识到体彩工作在体育事业发展中的重要性，把体彩工作作为体育重点工作和分内工作，在网点设立、宣传推广、工作协调等方面为其提供政策和资源支持，全力支持体彩工作开展。早在2020年，郑州市体育局就与郑州体彩确立了“共建共享、融合发展”的工作思路，在工作中互相支持、融合互促、齐头并进。

郑州市体育局在2024年依托体育资源，创新宣传方式、拓宽销售渠道，构建全域覆盖、全民参与的体彩宣传体系，让公益体彩理念如春风化雨般浸润群众生活，为体育强国建设注入郑州力量。

以体育赛事为媒，让体彩公益“活”起来。郑州市体育局2024年利用郑州国际少林武术节、郑州市第十二届运动会、郑州马拉松、元旦长跑活动等参与人多、覆盖面广的品牌体育赛事活动，开展体彩品牌宣传推广，不断扩大体彩知晓率和参与度。

以健身设施为基，让体彩公益“亮”起来。2024年，郑州市体育局借助健身设施积极宣传体彩，除了在新建的全民健身路径、全民健身驿站中安装体彩宣传牌外，郑州市体育局还通过国球进社区、进公园等项目在群众使用率高的乒乓球场地中加入体彩元素。

以群众生活为脉，让体彩公益“暖”起来。郑州市体育局2024年携手郑州体彩在体彩公益金资助项目

金水区沁香园、高新区须水河两个体育健身公园内增设体彩定制的休息凳、遮阳棚等便民设施，将体彩宣传融入民生服务细节。

以长效运维为要，让体彩宣传“新”起来。近年来，郑州市体育局在公益金资助项目上安装了大量的体彩宣传元素，针对部分宣传元素磨损、破损、模糊不清的情况，郑州市体育局会同体彩中心、项目供应商和使用方定期对体育公园、健身场地等场所的公益标识、展示牌进行检查、维护、更新，确保宣传效果不打折扣。

郑州市体育局相关负责人表示，在今后的工作中将不断完善体育和体彩融合发展的工作机制，持续深化“体育搭台、公益唱戏”模式，加强沟通协调，形成宣传合力，提升体彩公信力，让公益体彩理念融入城市血脉，为推动体彩工作有序高效和郑州体育事业高质量发展作出更大努力，为体育强国建设书写更生动的郑州篇章。



郑州市积极利用多项体育赛事活动开展体彩品牌宣传。

开奖公告

■ 超级大乐透第25038期

本期销售：367355129元

开奖号码：

07 08 20 26 34+08 09

■ 排列3第25089期

本期销售：54385350元

开奖号码：2 0 8

■ 排列5第25089期

本期销售：22695538元

开奖号码：2 0 8 8 3

4月9日

公益体彩 官方微博
公益体彩 官方微信

本报记者 赵萌

在全国性派奖活动中，新疆体彩积极响应，以责任为基石，乘势而上，通过一系列富有成效的举措，将派奖活动与责任彩票建设紧密结合，为体彩行业的可持续发展注入新的活力。

和田：强化责任根基

和田体彩深知政策传达的准确性和全面性对于体彩销售的重要性，为此，他们采用了“钉钉线上+线下实体”的双轨培训模式。系统解读派奖规则、营销方案及宣传要点，重点强化销售终端的合规意识。

为了确保偏远县域的销售人员也能及时了解政策，分中心的专管员开展了“一对一”精准辅导。他们深入各偏远销售点，为未参训人员耐心讲解，确保政策传达无死角。这种精准的培训方式，不仅提高了销售人员的业务水平，更强化了他们的合规意识。与此同时，和田分中心还同步启动安全生产培训。夏季是体彩销售的旺季，也是各类安全事故的高发期。通过开展安全生产培训，分中心为销售人员普及了安全知识，提高了他们的安全意识，为夏季销售旺季筑牢运营安全屏障。这一系列举措，充分体现了“责任彩票”理念的温度与力度，让责任不仅仅停留在口号上，而是切实落实到每一个工作环节中。

奎屯：确保合规销售

奎屯体彩在培训方式上进行了创新，采用了案例警示教育法。他们收集整理了典型的违规案例，通过深入剖析这些案例，让从业者深刻认识到违规行

新疆体彩

新疆体彩 以责任之名赴派奖之约

为的严重后果，从而增强了他们的法治意识。

在培训内容上，奎屯分中心不仅细化了派奖奖金分配机制、奖项调整规则等专业内容，还将“十禁止”“十不得”合规准则转化为具体的销售行为指南。他们引导代销者正确平衡商业效益与社会责任，让他们明白必须坚守合规底线，构建健康的销售生态。

通过这种警示教育方式，代销者们更加清晰地认识到自己的责任和义务，在日常销售中自觉遵守相关规定，主动劝阻非理性投注行为，为奎屯地区体彩市场的合规销售奠定了基础。

喀什：激活市场潜能

作为重点推进区域，喀什体彩打造了一套“合规建设+派奖专项+足彩业务+即开票管理+标杆表彰”五位一体的培训体系。这一体系涵盖了体彩销售的各个方面，旨在全面提升销售人员的综合素质和业务能力。

在合规建设方面，喀什体彩加强了对销售人员的合规教育，确保他们在销售过程中严格遵守相关规定。派奖专项培训则让销售人员深入了解派奖活动的规则和策略，以便更好地向购彩者宣传和推广。足彩业务辅导针对传统玩法进行了深入讲解，同时结合现代数字游戏的发展趋势，推动传统玩法与现代数字游戏的融合发展。即开票管理培训则规范了即开票的库存管理

和兑奖流程，提高了工作效率。这些变化为喀什地区体彩市场的扩容奠定了基础，激活了市场潜能。

本次全国性派奖活动采用了“普惠+精准”策略，既保障了购彩者的权益，又激发了市场活力。各地分中心通过统一部署宣传物料、巡检体彩店、倡导理性购彩等组合拳，将体彩“来之于民，用之于民”的发行宗旨具象化。

随着派奖活动的纵深推进，体彩行业的价值维度正在发生变化。责任彩票理念已从制度约束转化为从业者的主动担当。销售人员以“劝阻非理性投注”为行动自觉，在销售过程中，他们会主动提醒购彩者理性投注，避免盲目跟风。管理者以“十禁止”“十不得”为准绳强化日常巡检，确保体彩店的合规运营。这种“销售前、中、后”全链条责任闭环的形成，为体彩行业的健康发展提供了有力保障。

更深层次看，此次活动正在推动体彩事业从“销售者本位”向“购彩者中心”转型。体彩行业不再仅仅关注销售业绩，更加注重购彩者的体验和权益。通过派奖红利激活市场活力，同时以责任建设重塑行业生态，最终让公益初心通过合规经营转化为可感知的社会效益。

新疆体彩在本次全国性派奖活动中的积极作用，为其他地区提供了宝贵的经验借鉴。未来，新疆体彩将继续秉承责任彩票理念，不断探索创新，为体彩事业的可持续发展贡献更多力量。

彩市观察

王 兵

要坚持好、发展好新时代“枫桥经验”，坚持党的群众路线，正确处理人民内部矛盾，紧紧依靠人民群众，把问题解决在基层、化解在萌芽状态。读完《“枫桥经验”的理论构建》，作为一名体彩行业的基层党员，笔者深感其“矛盾不上交、服务不缺位、平安不出事”的基层治理智慧，与很多工作的内核不谋而合——以群众需求为导向，以协同共创为路径，以预防风险为底线，让笔者对体彩品牌建设的“共治”逻辑有了更深的理解。同时深刻认识到：彩票不仅是国家公益事业的重要载体，更是基层治理活动的生动实践。

在体彩品牌建设中践行新时代“枫桥经验”，既是落实党的群众路线的必然要求，也是推动行业高质量发展的重要路径。

群众路线——

品牌不是“独角戏”，而是“大合唱”

“枫桥经验”强调“依靠群众”，品牌建设亦是如此。书中提到“党建统领”是基层治理的根基，笔者深知基层党组织的核心堡垒作用的重要性。

近年来，宁夏体彩通过公益金资助项目，让受益者、媒体、公众共同讲述体彩故事。比如，邀请杭州亚运会冠军何杰为体彩发声，让公益形象更真实可感；组织“公益体彩 快乐操场”进校园，让孩子们的笑脸成为品牌的最佳注脚。

这些活动让笔者明白：品牌的温度，不在于说了多少，而在乎用户参与了多少。正如书中所言，“社会治理的核心是人”，品牌的核心同样是“人”，只有让群众从旁观者变成参与者、传播者，品牌才能真正扎根。

预防为先——

舆情不是“救火”，而是“防火”

“枫桥经验”的预防思维，在品牌危机管理中尤为重要。宁夏体彩近年来完善了舆情监测机制，建立词条库、组建专家团队，但仍有不足。例如，公益金使用信息披露透明度不足，公众存有一定的疑问。这让笔者反思：预防风险不仅要“堵漏洞”，更要“挖需求”。今后，宁夏体彩将继续邀请媒体、受益者、购彩者共商公力建设，让品牌的公信力需要建立在透明与对话之上。

跨界协同——

破圈不是“蹭热点”，而是“织网络”

书中提到“多元主体协同治理”，这与品牌跨界融合不谋而合。目前，宁夏体彩在商圈、文旅活动中植入体彩元素，效果显著。但复盘时发现，部分合作仍停留在“资源互换”层面，未能真正激发共创价值。未来，宁夏体彩将持续扩大行业朋友圈，共建“公益内容实验室”，从“借流量”转向“造内容”。

基层深耕——

品牌不止于“高大上”，更要“接地气”

“枫桥经验”的活力源于基层，强调“把基层治理同基层党建结合”，品牌亦然。作为一名党员，要始终以回应人民群众诉求为己任。宁夏体彩在社区开展运动会，让体彩融入百姓日常生活。紧紧围绕如何让品牌传播更“下沉”破题。书中“小事不出村”的理念给了笔者答案：品牌需要“毛细血管级”的触达。今后，宁夏体彩将进一步挖掘代销者、购彩者的真实故事，通过短视频、直播等形式，让“小人物”传递“大情怀”。

“枫桥经验”的本质是以人为本的治理哲学，而品牌建设的终极目标，正是赢得人心。过去，宁夏体彩曾为舆情焦头烂额，也为活动效果欣喜若狂，但最深的感悟是：品牌不是冰冷的LOGO，而是无数人参与、感知、认同的过程。带着“枫桥经验”的启示，应以共治思维破局，让体彩的公益之光，照亮更多人的“乐善人生”。

广西彩风

广西体彩添彩民俗旅游节

本报讯 近日，2025年布洛陀

民俗文化旅游节在广西百色启幕。本次活动以敢壮山布洛陀遗址景区为核心，联动田州古城景区、布洛陀文化中心广场、瓦氏夫人文化公园等文旅地标，通过传统祭祀、民俗巡游、非遗展示等多元形式，全方位展现壮乡文化的独特魅力，吸引了数万名市民与游客共襄盛会。

在敢壮山主会场，广西体彩百色分中心精心策划的“体彩三月三·心相聚 梦同圆”主题推广活动同期热闹开展。活动创新设置的“歌神驾到”互动区，以壮族传统山歌对唱为灵感，打造了兼具文化传承与现代趣味的拍照打卡点。游客们在象征壮锦图案的背景墙前自拍留念，通过社交媒体分享活动盛况，构建线上线下联动的传播矩阵，让“欢乐体彩 同欢歌”的理念深入人心。

位于田州古城景区的“好运过人”挑战区则成为年轻人的欢乐天地。“30秒回来穿桩过人”项目巧妙融合壮族传统蹴球运动元素，将民谣传唱与现代活力相结合，实现了文化传承与公益推广的有机统一。未来，百色体彩将继续探索“体育+文化+公益”的融合模式，为建设壮美广西贡献更多体彩力量。

以共治理念点亮品牌之光

百色体彩中心负责人在接受采访时表示，本次活动不仅是对“公益体彩 乐善人生”品牌理念的生动实践，更是民族体育文化传承的创新尝试。通过将体彩公益行动嵌入民俗节庆场景，既拓宽了公益传播的覆盖面，又为传统节庆注入现代活力，实现了文化传承与公益推广的有机统一。

(王 辉)